

---

## **Билибинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту гибели пятерых человек на реке Малый Анюй**

Билибинским межрайонным следственным отделом расследуется уголовное дело по факту гибели двух мужчин и троих несовершеннолетних детей (ч. 3 ст. 109 УК РФ- причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). Как установлено следствием, 15.06.2017 около 10 часов семья из шести человек выдвинулась из села островное к районному центру на моторной лодке Казанка без регистрационных знаков под управлением 30-летнего местного жителя не имевшего прав на управление маломерным судном. Проследовав около двух километров вверх по течению реки Малый Анюй лодка опрокинулась. Женщине и одному ребенку удалось спастись.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа со следователем отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России. Допрашиваются свидетели и очевидцы происшествия.

Подробнее на ТАСС:

<http://tass.ru/proisshestviya/4337482>

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1135958>